

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO



大冶有色
DAYE NONFERROUS
2011年6月1日
星期三
农历辛卯年
四月三十
第2459期
本期4版



5月23日，俄罗斯自然科学院院士特拉斯费莫夫、斯塔罗斯金专程来铜绿山矿进行矿床地质考察。(秦霄 摄)

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

主办：大冶有色集团

新闻热线：0714-5392320

Daodu | 导读

集团公司董事长、党委书记张麟在“领导干部学习《镜鉴》心得选登”上的批示

写得很好，认识很到位。你们是从公司各条战线走到领导岗位的业务骨干。在新的起点上，如何为公司的发展建功立业，如何成就自己的职业生涯，如何保障人生免遭各种风险的侵害，这是你们必须认真思考的课题。有所建树是人生的一种境界，有了这种境界我们的事业就有了动力；有所不为也是人生的一种境界，有了这种境界我们的事业就会避免风险。在现代企业管理中，有一种管理叫风险管理，廉洁风险防控体系就是风险管理的重要组成部分。企业越是在快速发展时期，风险管理就越重要。你们刚刚走上领导岗位，这种风险防控意识的教育是第一课。你们读了《镜鉴》这本书，也写了自己的体会，希望你们在今后的工作中，用实际行动践行自己的诺言。让我们一起在今后的工作中共勉！

集团公司董事长 党委书记 张麟

具体内容见 3 版

4 版

4 文化广场

快乐，如此简单
夕阳红
勇于担当责任

省国家安全厅领导来访

本报讯(记者 张国平)5月27日，湖北省国家安全厅副厅长雷元生到公司访问，集团公司董事长、党委书记张麟接待了雷元生一行。在张麟的陪同下，雷元生来到澳斯麦特炉、公司展示厅等地参观。张麟同时也介绍了公司一季度生产经营以及改革改制、十二五发展规划、“五大战略”实施等情况，并重点介绍了公司今年将做好改制上市及与中国有色集团开展合作等重点工作。雷元生高度评价公司改革发展取得的成绩，希望公司抢抓机遇、趁势而上，做大做强大有色。

市委常委鄢英才来公司调研

本报讯(记者 张国平)5月24日，黄石市市委常委鄢英才来公司调研，股份公司常务副总经理龙仲胜接待了鄢英才一行。鄢英才表示，在外地工作时他就知道大冶有色这个知名企业，最近到黄石市工作也只有两个多月的时间，第一个调研的企业他就选在大冶有色。鄢英才一行在龙仲胜的陪同下，还到澳斯麦特炉和电解二车间进行了现场调研，鄢英才详细询问了澳斯麦特炉生产情况，对公司提升产业规模、用先进技术改造传统工艺表现出浓厚的兴趣，并提出了许多建设性的意见和建议。

体现关心支持 总结经验成果 加强风险防控 推进改革发展

省委巡视组进驻公司检查指导工作

在省委巡视组巡视大冶有色金属集团控股有限公司动员暨报告大会上，省委第四巡视组组长张振二等在主席台上就座，省委第四巡视组副组长文国运作巡视动员报告，省国资委巡视员傅明章代表省国资委党委讲话，集团公司董事长、党委书记张麟作工作报告，省委第四巡视组副组长陈世斌作民主测评说明。会议还对集团公司领导班子进行了民主测评，会议由集团公司党委副书记、总经理翟保金主持

巡视大冶有色金属集团控股有限公司动员暨



本报讯(记者 王克礼)5月31日，湖北省委第四巡视组进驻公司，开展对大冶有色金属集团控股有限公司的巡视工作。省委第四巡视组由组长张振二，副组长文国运、陈世斌，成员刘剑铭、赵宁、路希宏、薛涛、靳洪海等组成。与此同时，省国资委巡视员傅明章及省国资委相关部门领导赵文生、刘诗华、张启海、褚双宏等五人出席了会议。建立和完善巡视制度，是党中央从加强党内监督、提高党的执政能力、保持和发展党的先进性的战略高度作出的一项重大决策。近年来，公司在新一任领导班子的带领下，高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜，坚持以科学发展观为指导，全面贯彻党的路线、方针、政策，严格执行省委省政府和省国资委的决议，坚持“发展为先、发展为重、发展为大”的理念，以实现国有资产保值增值为己任，深入推进五大发展战略，深化企业内部改革，提升基础管理水平，提高综合竞争能力，取得较好成效。在上午由省国资委巡视员傅明章主持的见面会上，省委第四巡视组组长张振

二发表了重要讲话。张振二表示，大冶有色作为一家老字号的国有大型企业，在全省乃至全国具有一定的影响力，能够到这样的企业进行巡视，可以学习到工业企业里很多的相关知识，可以学习到大有色勇于创新、勇于开拓的精神，可以学习到大有色为湖北省经济发展做贡献的忘我精神，可以学习到大有色任劳任怨、勇于创业的精神。张振二同时还指出，根据湖北省委的部署安排，结合《中国共产党巡视工作条例》，巡视组从今天开始将对大冶有色开展巡视工作，巡视工作将通过查、谈、访等形式进行，主要目的是帮助企业总结在改革发展过程中的工作经验和成果，了解企业在改革发展过程中存在的问题和不足，加强企业风险防控能力，以此来推进企业的改革发展。在下午举行的省委巡视组巡视大冶有色金属集团控股有限公司动员暨报告大会上，省委第四巡视组副组长文国运作巡视动员讲话。文国运指出，今年是中国共产党成立90周年，也是十二五规划的开局之年，也是全省市、州、县、乡集中换届之年，巡视工作要保证省委重大决策的

贯彻落实，任务非常繁重。按照省委巡视工作领导小组的部署，在去年巡视的基础上，今年将完成对全省各市州县的全面巡视任务，同时，还要对省属十所大专院校及十家国有及国有控股企业进行巡视，省委巡视组一共分八个组，我们是第四组，4月份开始，按照省委巡视领导小组统一部署，进行十家省属企业的巡视工作，巡视组一定认真落实中央指示精神和省委有关要求，坚持以事实为依据和严肃慎重的态度，全面履行职责。随后，省国资委巡视员傅明章代表省国资委党委发表讲话。傅明章表示，省委巡视组的巡视，是省委省政府对省出资企业的关心爱护，对大冶有色金属集团控股有限公司的领导班子建设，确保省委省政府重大决策部署的贯彻落实，促进大冶有色的科学发展，实现国有资产保值增值，做大做强大有色等都具有重要意义。接着，集团公司董事长、党委书记张麟作工作报告。张麟首先代表大冶有色对巡视组一行的到来表示热烈的欢迎，要求全公司上下要切实统一思想统一到省委关于深入开展巡视工作的决策和部署上来，

积极支持和配合巡视组开展工作。张麟还就大冶有色的基本情况、大冶有色贯彻落实科学发展观、五大发展战略实施、党的建设、反腐倡廉、构建和谐企业及大冶有色目前存在的问题等情况进行了工作报告。张麟还说到，此次省委巡视组来大冶有色巡视，充分体现了省委省政府、省国资委对公司发展的高度重视和对公司领导班子的信任，我们要以此巡视为契机，深刻分析并认真查找存在的问题和不足，扎扎实实地做好整改落实工作，更好地促进公司健康发展，公司领导班子要以此为契机，大力解放思想，凝聚发展共识，改进工作作风，抓好工作落实，为公司跨越式发展，打造以大冶有色为龙头的湖北省有色金属千亿支柱产业做出更大贡献。会上，省委第四巡视组副组长陈世斌还作民主测评说明，并对集团公司领导班子进行民主测评。会议由集团公司党委副书记、总经理翟保金主持，公司领导班子成员，原公司党委书记王正立，公司副总工、总部各部室负责人，各直属单位领导班子成员，公司籍市区人大代表和政协委员及公司部分职工代表等参加了会议。

大冶鲤泥湖西风井井架喜封金顶

本报讯(通讯员 陈彪 叶圣华)5月26日，烈日炙烤下的大冶鲤泥湖工地上，料车在紧张有序地为稳车卷扬基础加注砼料，施工人员抓紧架顶棚部分的焊接拼装……呈现出一派热火朝天的繁忙景象。下午5点46分，由井巷公司承建的大冶鲤泥湖项目的西风井井架安全顺利封顶，为尽早启动西风井工程，恢复老主井生产能力创造了有利条件。

大冶鲤泥湖工程是公司落实“两会”关于“加快矿山建设步伐，确保尽快取得实效”的要求而兴建的一个重要外部矿山建设施工项目，由井巷公司承担工程前期准备和井筒掘砌部分的施工任务。按照施工要求，井巷公司于1月20日组建鲤泥湖项目部进场，开始施工的前期准备工作。施工期间，鲤泥湖项目部全体施工人员克服前期人手紧张、施工过程中协调困难，验收手续繁琐等诸多不利因素的干扰，迎难而上，顺利完成了施工设计、井口土层开挖、施工场地三通一平、工业场地测量等系列前期准备工作。西风井井架作为本标段工业建筑的重要施工部分，自5月23日以来，在经过该公司机修车间全体施工人员历时4天紧张有序的现场安装后，安全顺利封顶。

铜山口矿参加大冶市文艺演出

本报讯(通讯员 杨继成 殷秀红)5月27日，铜山口矿文艺队受陈贵镇邀请，参加大冶市“净化家园文明行动”现场文艺演出。该矿精心选送的健身舞蹈《跳的旋律》动感时尚，韵味十足，得到现场观众热烈的掌声和一致好评。